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A1l Elcaywyn

H peAémn aut) a@opd otnv TPOeKTIPNOon aUoLPr§ CUUTIPATTOVIWY TTUXLOUXWV UEAETNTWY 1|
UEAETNTIKWV YpaA@ElwY, Yo TN oUVTAEN OAWV TWV HEAETOV IOV ATIALTOVVTAL YIX TNV wpipavon
Twv épywv dvo lpdovwv Inpeiwv- KAEAIZI, éva oto Apo Mwvwa Iediddag kal éva oto Afjpo
Apxavwv- Actepouaiwv

TUYKEKPLUEVA, TO AVTIKEIUEVO TNG UEAETNG XPOPE TNV EKTIOVNON TWV AKOAOLOWY HEAETWV:

o TleptBarrovtikn MeA£Tn yia TV adelo80TN O™ TOU £pyou

o Tewteyvikn €kBeon

o Oplotikn MeAémn

o Telym Anpompdmong

o YAY - QAY.

o  MeAémn Xpnuatootkovopkns Avaivong- YTOZ kat ouvtadn @akéAou xpnuatosotnong
OL v TEPW UEAETEG Kol T TEVXN Snuompdtnong Oa cuvtaxbolv cUu@WVA PE TOUG GPOUVGS NG
ovpfaong petagd Epyoddtn kat Avadoxov, tig odnyieg g Atevbuvong Texvikwv Ymmpeoiwy,
MeBadwv Emegepyaciag kat AiaBeons AmofAntwy tov EXAAK kabwg emiong Kol TwV OYETIKWV
eyKukAlwv kat amattnoewv tou Y.ILEN. yia avaioya épya.

H mpoekTipwpevn apolfin y v oAOKApwoT TWV TAPATIAV® UEAETWY, AVEPXETAL GTO OGO
Twv 75.622,46€ ocuvumepliapfavopgvng G  damavng Ttwv ampofAémtwv  (15%) un
ovpmepAapBavopévng g Satmdavng yia tnv mAnpwur tov O.I1LA (24%).

H Samavn yia v auolf twv peietwv Ba xpnuatodotnOel amd to Ipdypauua Anpociwv
Emevévoewv koL amd 16ia cuppetoxn tov EXAAK.



A2. IIpoeKTiunon apotng HEAETWV

H mpoextipnon g apoifns twv peAetwv mpaypatomomOnke pe fdaon tov Kavoviopo
[TpOEKTIUWUEVWY AUOLBWV HEAETWV KAL TIRPOXNS TEXVIKWV KL AOLTIWV CUVAP®V ETILOTNUOVIKWDV
vmmpeolwv (Amogpaon Ym. Ymodopwv & Metagopwv ANXy/32129/PN466/16.05.2017 (PEK
2519/20.07.2017 tebyog B'). T'x Tov vmoAoylopd touv cuvorov Twv apolfwv e@appiolovtal Ta
avapepopeva oto apBpo T'EN. 3 «Zuvtedeotiq Tk». AapBavetal ) TpExovoa LoxVovoA T TK =
1,227. ZUYKEKPLUEVQL:

1) OIK1.1A. Apyitektovikée Medéteg Kripiakwv Epywv kat Epywv Ataudpewans EAevOépwv
Xwpwv

To €pyo aopa otnv katackeun 6Vo I[paovwv Inueiwv otoug Anfjpovs Mivwa- Tediddag kot
Apxavwv- Aotepovciwv. Ot vToAoyLlopol yia TV apolPn apxXLTEKTOVIKWY UEAETWVY Ba YiveL yia
6Vo ktipla (éva og k&Be I1Z) ekTipwpevov epfadov 150m2 to Kabéva.

H mpoekTip®pevn apolfr] A yla v ekmovnon Twv ApYLTEKTOVIKWY MeAETWVY VTTOAOYIleTAL ATTO
Tov TUTO:

A= Jx+ H *1,06 eEeo (TA0)eXBveXAe ik

, Ee(TAo)eXBv 100
178,30 7

omou:

(TAo): Baokn eviaia T a@etnplag apolBwv ava m2 KTipiov 1) €pyov

TA: OUVTEAECTIG APYLTEKTOVIKNG UEAETNG

E: epBado ktipiov 1 épyov

YBv: ouvtedeaTs BapOmntag emi ™G eviaiag TUng Apetnpiog ApolBov avé m? GUYKEKPLUEVOU
KTiplov 1 €pyov

K KOL [ CUVTEAEOTEG CUUPWVA PE TNV KATNYOopla HEAETNG

T 0 ouvteAeoTng Tov apBpou 'EN.3 6w toylel

H pedét Oa exmovnBel o€ otdd810 0pLoTIKNG MeATNG, pe Tapdrewpmn tou otadiov NG
mpopeAéG. Emopévwg, 1 apofny tou otadiov autol vmoAoyileTal o€ TOCOOTO NG
TIPOKTIHWUEVNS oS A wg €&NG:

A otadiov=35%x50% XA +25% xA=42,5%x A

Emopévwg:

Eppasda Ktipiov (m2) E= 300,00
Yuvtedeos | (avdAoya He TNV Katnyopia Tou KTipiov) n= 50,00
Tuvtedeo s K (AvAAOYa PE TNV KaTnyopia Tou KTipiov) K= 2,10
Baown eviaia Tiun Apempiag apofwv avd m2 ktiplov 1) £pyov. TAO = 9,75
YuvteAeotg Bapumtag emi ¢ eviaiag Tiung Agetnpiag ApotBwv

avd m2 cCUYKEKPLUEVOL KTLpiov 1} €pyou. YBv = 1.40
TuvTeAeotng ApxLTEKTOVIKN G MEAETNG TA= 1,00
MpoekTipnmpevn apopn (€) = 32.793,03




YuvteAeotng OploTikng MeAétng 42,50%

ApoiBn) opLotikig peréTng (€) A= 13.937,04 €

H auofn tov apbpov avtol avtiotoiyel o€ 1060010 100% 0TIC APXITEKTOVIKES UEAETEG.

2) :O0IK.1.2. [lafntiki mupompootacia

H mpoektiuuevn auotfn the vmoloyiletat cVUPwva Ue ToV Yeviko TUmo ¢ map. OIK.1.1.1, otov
omolio 1 TAo moAMamdaoialetat emi 2%. Ot oUVTEAETTES kK & p opilovTat avtiotoxa o€ 2,0 kat 35
YL OAEC TIC KATNYOPLEG UEAETWV.

A= JKk+ £ *1,06 eEe (TAo)eXBveXAe x

, Ee(TAo)eXBv 100
178,30 7k

omou:

(TAo): Baowkn eviaia Tiun agetnpiag apolBwv ava m2 ktipiov 1§ €pyov

YA: OUVTEAECTNG APYLTEKTOVIKIG LEAETTG

E: epfado ktipiov 1 épyov

YBv: ouvtedeots BapVntag eni ¢ evialag TN A@etnplag Apowv avd m2 GUYKEKPLUEVOU
KTIplov 1 £pyovu

K Kal (: 0Twg opifovtal ato Tapdov apbpo

TK: 0 ouvTteAeaT§ Tou apBpov T'EN.3 0Ttwg Loxvel

Emouévwg:

Epada Ktipiov (m2) E= 300,00
ZuvTeAeo TG U (avaAoya e TNV Katnyopia Tov kTipiov) = 35,00
ZUVTEAEOTNG K (AVAAOY X LLE TNV KATNYOpLa TOU KTIpiov) K= 2,00
Baowkr) eviaia Tyun Agetnplag apolwv avd m2 ktipiov 1

£€pyou.X2% TAO = 0,195
Yuvtedeotig Bapvmtag eni g eviaiag Tiung Apetnplag ApolBwv

ava m? CUYKEKPLUEVOL KTIpiov 1] €pyov. YBv = 1.40
TuvTtedeo TG ApXLTEKTOVIKNG MEAETNG TA= 1,00
MposkTipmwpevn apofn (€) A= 1.327,52

H auoifn tov apBpov autov avtiotolyel o€ 1ooooto 100% 0TIS APXITEKTOVIKES UEAETEG.

3) :O0IK.2.1. ¥tatwkég MeAéteg Ktiplakwv Epywv

To épyo a@opd otnv katackevn dvo Ipdowvwv Inueiwv otoug Afpovs Mvoa- Medddag kat
Apxavwv- Aatepovcinv. Ot vToAoyLlopol yia TNV apolPn apXLITEKTOVIKWY HEAETWY Ba Yivel yia
SVo ktipla (éva oe kabe IX) extipwpevou epfadol 150m2 to kabéva.

H mpoektipwpevn apolffn A yia tnv eKmoOvnon Twv ITATIKOV MeAET®V vToAoYi{eTal amd Tov
TUTIO:



A= <Kx+ £ *1,06 eEe(TAo)eXBveXor ek

; Ee(TAo)eXor e XBv ¢100
178,3e 7k

omou:

(TAo): Baowkn eviaia Tiun agetnplag apolBwv ava m2 xtipiov 1 €pyouv

Y0T: TOO0GTO CUUUETOXNG EYKATAGTACTG OTNV TLUN HOVASAS PUOIKOU OVTIKELLEVOL

E: epfado ktipiov 1 £pyov

YBv: ouvtedeots BapVntag enl ¢ eviaiag Tung Agpetnpiog ApolBov avd m2 GUYKEKPLUEVOU
KTIplov 1| £pyou

K KQL [l: CUVTEAECTEG CUUP VA [LE TNV KATNYOPLa LEAETNG

T« 0 ouvteAeoTng Tov apBpou 'EN.3 6mwg toylel

OIK 2.2 Avtioelopikdg vmodoyiouds: H apotfn g pedémg touv dapbpov OIK.2.1 mpooaviavetatl
katd 80%.

H pedétn Oa ekmovnOel o6& otd810 0pLloTikiG peAéTnG, pe mapdrewpn tov otadiov ™G
mpopueAémG. Emopévwg, 1 apofny touv otadiov autov vToAoyileTal o0€ TOCOOTO NG
TPOKTILWUEVNS apOLBS A wG €ENG:

A otadiov=35%x50% xA+25%xA=425%xA

Emouévwg:

EpBada Ktipiwv (m2) E= 300,00
TuvteAdeotig U (avaAoya pe TNV KaTtryopla Tov ktipiov) u= 37,00
TuvTteAeoti K (avAAoya PE TNV KaTyopla Tou KTipiov) K= 3,00
Baown eviaia Tiun Apempiag apofwv avd m2 ktiplov 1) £pyov. TAO = 9,75
Tuvtedeos Baputtag eni g eviaiag Tiung Apetplag ApotBwv

VA& M2 GUYKEKPLUEVOU KTLpiov 1] £pyou. YBv = 1,40
TuvteAeo i ZTaTikni g MeAETng Yot = 0,30
MposkTipwpevn apopn (€) = 11.959,28
Avtioeloikog vToAoYLoNOG TTpoca’énomn 80% 80,00%
MMpoekTIHOUEVT XPOLPT] HE AVTLOELOULKO VTIOAOYLONO (€) A= 21.526,70
YuvteAeotg OploTikng MeAétng 42,50%
ApoBn opLotikng peréng (€) A= 9.148,85 €

H auoiBn tov apBpov autov avtiotolyel o€ 10o00oTo 100% 0TIC STATIKEG UEAETEC.

4) :TEN 4: Auoifn emotnuévwy sumeipiag éwg 10 £tn- Xratkd meptfdAlovtog xawpov

H mpoektipwpevn apopn oe Eupw yia v mapoyr| aveEdpTnTwy UTNPECLOV UNXAVIKOU 1 GAAOL
EMOTIUOVA TIOU 8EV APOPOVV GTNV EKTTOVNON UEAETNG aUELBOUEVNG BATEL E18IKWV TIPORAEPEWY
TOU TAPOVTOG VTTOAOYIZETUL AVAAOY X IE TO XPOVO ATIACYOANONG AVA NUEPA 1) KAAG X NUEPAS YIX
emoTNUovVa epelpiag Ewg 10 £tn: 300*tk




[N emot)uova epmelpioag éwg 10 € 368,10

Huépeg amaoydAnong H= 7

ApoBn perétng (€) A= 2.576,70 €

H auofn tov apbpov avtol avtiotoiyel o€ T0o0aTo 100% oTi¢ ZTATIKEG MEAETEG.

5) :O0IK.3.1. MeAétn HAektpikwv kat Mnyavoloyikwv Eykataoctaoswv Ktipiakwv Epywv

To £pyo apopd onv kataokeun 6Vo Mpdowwv Inueiwv otovg Afjpouvs Mivoa- Tediddag kot
Apxavwv- Aagtepovsinv. Ot vTToAoYLopOL Yia TNV apoLPn ApXLTEKTOVIKWVY HEAETWY Ba Yivel yia
Sv0 ktiplx (éva og k&Be I1X) ekTipwpevov epufadov 150m2 to kabeva.

H mposktipwpevn apolf3n A yia tnv ekmovnon ¢ kabe empépoug peretng H/M Eykatdaotaong
vmoAoyiletat amd Tov TUTO:

A= JKk+ H *1,06 eEe(TA0o)e>*Bv e XHM e %
3\/EO(TAO)OZHM e>XBv 100

178,30

omou:

(TAo): Baowkn eviaia Tiun agetnpiag apolBwyv ava m2 ktipiov 1§ €pyov

YHM: ouvteAeotn¢ KAOE €L HEPOUG PEAETNG EYKATAOTAONG KL EVAL TO TTOGOGTO GUUUETOXNG
NG EYKATACTAONG

E: epBado ktipiov 1 épyov

XBv: ouvtedeoTns BapVntag emi ™G eviaiag Tuns A@etnpiag ApolBwv avd m2 GUYKEKPLUEVOU
KTIplov 1) £pyou

K KQL [1: CUVTEAEOTEG CUUPWVA [LE TNV KATNYOPLO LEAETNG

TK: 0 ouvTeAeoTNG ToL apBpov I'EN.3 6mwg Loxvel

H pedétn Ba eskmovnOel 0€ o0TAS0 OPLOTIKNG MEAETNG, pe TapdAewpmn Tou otadiov Tng
mpopueAéG. Emopévwg, 1 apofry touv otadlov autol vmoAoyileTal o€ TOCOOTO NG

TIPOKTILWUEVNS apOLBS A wG €ENG:
Aotadiov=35%x50% xA+25%xA=425%xA

Emopévwg:

HAsktpounyavoloyikn usAétn Ktipiov

EpuBada Ktipiwv (m2) E= 300,00
Yuvtedeo s | (avaAoya He TV KaTnyopia Tou KTipiov) n= 35,00
TuvteAeo s K (AVAAOYQ PE TNV KaTnyopia Tou KTipiov) K= 2,00
Baown eviaia Tiun Apempiag apofov ava p? ktiplov 1 £pyov. TAO = 9,75

YuvteAeotig Bapumtag emi ¢ eviaiag Tiung Apetnpiag ApotBwv
VA P2 CUYKEKPLUEVOU KTIpiov 1) £pyou. XBv = 1,40

YuvteAdeoTéC ovppetoyng (ZHM) Tn¢ eyKaTtdoTaon S auTHS OtV TLUT




Hovadac Tov YUOoLkoL avtikewwEvou (TAo)

"Yépevon XHM 0,02
ApoBn perdétng v8pevong Al= 1.327,52
Amoyétevon >HM 0,02
ApoiBn) peA£Tng AmoXETEVONG A2 = 1.327,52
[TupdcfBeon IHM 0,02
ApoBn perdétng TupdoPeong A3 = 1.327,52
[Mupaviyvevon IHM 0,015
ApoBn pedétng Tupaviyvevong A4 = 1.079,77
Oéppavon YHM 0,07
Apofn) pedétng Béppaveng A5 = 3.314,77
KAwpatiopdgs - agplopog IHM 0,11
ApoBn peAéTng KALHATIOHOV - AEPLOOV A6 = 4.644,28
HAekTpIKd LoYLPp& pevpaTa IHM 0,07
ApoiB1) HEALTNG LOXVP WV PEVUATWOV A7 = 3.314,77
TV XHM 0,01
Apon perétng A8 = 495,54
TnAépwva - data YHM 0,02
Apofn perétng A9 = 1327,52
AAeLIKEPAULVO - YELWOELS IHM 0,01
ApoBn perétng A10 = 808,60
Aoumtd acBevn pedpata IHM 0,01
ApoBn perétng All= 808,60
TuvoAwkn [poekTipmpevn apop A= 19.776,42
YuvteAeotg Oplotikng MeAétng 42,50%
ApoiB1) opLoTIKTG HEAETNC A= 8.404,98€

H oapofn touv d@pBpov avutov avtiotoel oe mocootd 100%

HAektpoloyikég kat HAektpovikég MeAéteg.

6) :IEN 4: Auofn emotnuévwy eumewpliag éwg 10 étn — HM EéomAtouot

ot MnxavoAoyiké,

H mpoektipwpevn apopn oe Eupw yia v mapoxr| aveSdpTnNT®wy UTNPECLOV UNXAVIKOU 1] GAAOL
EMOTNUOVA IOV S€V aPOopoVV TNV EKTTOVNON HEAETNG apeouevns Baoet elSIK®V TpoAEYewV
TOU TAPOVTOG UTTOAOYIZETAL AVAAOY X LLE TO XPOVO ATIACYXOANONG AVA NEPA 1) KAAG X NLEPAS YIX

eMoTHOVA epmelpiag Ewg 10 £tn: 300*Tk

I emot)pova epmelpiag €wg 10 €t 368.10
Huépeg amaoyoAnong H= 10
Apon) perétng (€) A= 3.681,00 €

H auoifn tov apBpov avtov avtiotoiyel o mooooto 100% otig Mnyavoloywkég, HAektpoAoyikég

kat HAektpovikég MeAéteg.




7) :TEN 4: Auoifn emotnuovwy sumewpiag éwg 10 étn - HM IlepiBarlovtog Xwpov

H mpoektipwpevn apolpn oe Eupw yia v mapox1| aveSapTnTwy UTINPECLOV PNXOVIKOU 1] GAAOV
ETMOTIUOVA TIOU SEV aPOPOVV G0NV EKTTOVN O UEAETNG aUELBOUEVNG BATEL EI8IKWV TIPORAEPEWY
TOV TIAPOVTOG UTIOAOYI(ETAL AVAAOYQ LE TO XPOVO ATACXOANGNG avA NUEPA 1) KAGG U UEPAS VLo
eMmoTpova epmelpiag €wg 10 £tn: 300*Tk

I emotuova epmelpiag éwg 10 €t 368.10
Huépeg anaoyoAnong H= 4
ApoBn perétng (€) A= 1.472,40 €

H auoifBn tov apbBpov avtol avtiotoiyel o moocootd 100% otic Mnxavoloyikég, HAektpoAoyukég
kat HAektpovikég MeAéTeg.

8) :IEN 4: AuoiBn emotnuévwy sumeipiag éwe 10 étn — Yopavikn uedétn Illepifarrovia Xwpov

H mpoektipwpevn apopn oe Eupw yia v mapoyr aveEdpTnTwy UTNPECLOV UNXAVIKOU 1 GAAOL
ETILOTIHOVA TIOU 8EV APOPOVV GTNV EKTTOVNOT UEAETNG AUELBONEVNG BATEL EI8IKWV TIPOAEPEWY
TOV TIAPOVTOG UTIOAOYICETAL AVAAOYQA E TO XPOVO ATIACYXOANONG AV NUEPA 1) KAGO LA TJLEPOAS YA
emoTpova epmelpiag €wg 10 £tn: 300*Tk

[N emotpova epmelpiag éwg 10 € 368,10
Huépeg amaoyoAnong H= 4
Apon) perétng (€) A= 1.472,40 €

H auofn tov apbpov avtol avtiotoiyel o€ m0oooto 100% otic MeAétes YépavAikwv Epywv.

9) :IEN 4: Auoifn emotnudvwy eumelpliag éwg 10 étn — Zvykowwviaky) MeAétn

H mpoektipwpevn apopn oe Eupw yia v mapox1| aveSdpTnNTwy UTNPECLOV PNXAVIKOU 1] GAAOL
ETILOTIHOVA TIOU 8EV APOPOVV OTNV EKTTOVNOT UEAETNG AUELBOUEVNG BATEL EI8IKWV TIPOBAEYEWY
TOU TAPOVTOG VTTOAOYIZETAL AVAAOY A [LE TO XPOVO ATIAGXOANONG AVA NUEPA 1) KAAG X NUEPAS YIX
emoTNUova epmelpiag Ewg 10 £tn: 300*tk

I emot)pova epmelpiag €wg 10 €t 368,10
Huépeg amaoyoAnong H= 10
Apofn) perétng (€) A= 3.681,00 €

H auofn tov apbpov avtot avtiotoiyel o€ m0o0ato 100% otic MeAétes Zuykotvwviakwv Epywv.

10) : T’EN.7 Yovraén Teuxwv Anuompatnong

H mpoektipwpevn apofn ya m ovvtadn tevxwv dnpompatnong opiletatl oe moocootd 8% g
OUVOALKNG TIPOEKTILWHUEVNG AUOLPNG TWV KATNYOPLWV UEAETWV YlX TIG OTO(EG cLUVAGGOVTAL
TeELXT SNUOTIPATNONG.

ZUVOALKT] TIPOEKTIUWUEVT] AUOLPT) A= 88.307,17
TuvTeAeoTNG UPOUG TEUX WV SNUOTIPATNONG 0,08
Apon (€) 7.064,57 €

H auoifn tov apbpov avtot avtiotolyel o 000016 39% 0TIC APYITEKTOVIKES UEAETES, 27% OTIS
Zratikés pedéteg, 28% otic H/M uedétes, 2% otis puedétes vdpavAikwv épywv kat 4% otig
OUYKOLVWVIAKES UEAETEC.



11) : TEN 6A: AuolBri ovvtaéng ueAétng SAY - ®AY

H perétn Zxediov Acpddelag kat Yyetag (ZAY) ko Pakedov Aoc@areiag kat Yyeiag (PAY) tou
£PYOU OUVTAOGOETAL ATIO TOUG PEAETNTEG TOU KUPILWG £PYOU avd Katnyopia HeAETNG pe Baom ta
opt{opeva oto I1. A. 305/96 Kot Ta EKAGTOTE LOYVOVTA.

H apofin A, yia ™ oVvtagn peAéng (2AY) kat (PAY) opiletal amod tov TUTO :
A=3Ai*B* 1K
OToVL:
ZAi= To 6UVOAO TWV TPOEKTILWUEVWYV AUOLBWV TWV TPOG EKTIOVNOT UEAETWV YLOL CUYKEKPLUEVO
£PYO KALYLA OAEG TIG KATNYOPLEG HEAETWV.

B = ouvtedeog apolfng emi Tolg ekatd (%) 0pLlOpHEVOS WG akoAOVOWG:

PR
5 2Al
175* %
K, L OUVTEAEOTES, TIOU aveEAPTHTWS Katnyopiag €pyou, opifovtal ot akdéAovbot:

k= 0,40 ko p= 8,00.
0 ovvtedeots B (%) oTpoyyvAeveTal TAvTta 0to Se0TEPO Sekadiko Ymplo.

Emopévweg,

TUVOALKT] TIPOEKTIUWUEVT] ApOLPT) A= 88.307,17
Tuvtedeog Apopns (B) % 1,47
Apo (€) 1.581,10 €

H auoifn tov apbpov avtol avtiotolyel o m0o00oTo 39% 0TS ApYITEKTOVIKES UEAETES, 27% OTIS
2tatikés ueétes, 28% otic H/M peréteg, 2% otic ueAétes vdpauAikwv épywv kat 4% otig
OUYKOIVWVIAKEG UEAETEC.

12) : TEN 4: Auoifn emotnuovwy eumeipiag éwg 10 étn - llepifairoviikny MeAétn

H mpoektiumon apopng e meplBAAAOVIIKNG HEAETNG TOU TIPAGLYOL onpeiov Sev pmopel va
vToAoylotel pe to apBpo IMEP 6 «ZvoTipata vmodoung mou amattovvtal Yl ) Staxeipion kat
Slabeon un-emikivéuvwy otepe®v amofANTwY», a@OV AUTO  APOPA OTIS EYKATAOTAOELS
Stayelplong kot StaBeong un-emikivéuvwy oTePe®V amofANTwV TwV oTolxelwv pe a/a 6, 73, 10a,
108, 12a kat 14 mov €youv katatayel otnv 4n Opada tov Iapaptiuatog IV g pe AplOp.
AllTA/owk. 37674 YA (PAK 2471/B/10-8-2016). Adyw TOU OTL TO TTPAGLVO ONUEIO AVIKEL OTO
a/a 9a ™™g 4ng Oudadag tov Mapaptiuatog IV g pe Apbu. AllIA/ow. 37674 YA (PAK
2471/B/10-8-2016). ' autod T0 AdYO, N TPOEKTIUN oM apolPrg Oa yivel pe to apBpo 'EN4B tov
KAVOVIG OV,

H mpogktipwpevn apotBr) oe Evpw yla v mapoxn aveEdptnTwy VTNPESL®OV UNXAVIKOU 1) GAAOV
EMOTIUOVA TIOU 8€V APOPOVV OTNV EKTTOVNON UEAETNG AUELBOUEVNG BATEL EI8IKWV TIPORAEPEWY
TOV TIAPOVTOG UTIOAOYILETAL AVAAOYQA PE TO XPOVO ATIACXOANONG AVA NUEPA 1) KAAG U UEPAS VLo
eMoTHovVa epmelpiag Ewg 10 £tn: 300*Tk

[N emot)uova epmelpioag éwg 10 € 368,10
Huépeg amaoyoAnong H= 14
ApoBn perétng (€) A= 5.153,40€




Tuykekpuéva, H apoBn) touv apbpou autov avtiotolyel o€ mocootd 100% otig [eptBaAiovTikég
MeAéteg.

13):TEN 4: AuolfBn emiotnuovwy sumeipiag éw¢ 10 £tn - FewAoyikég MeAETEG

H mpoektipwpevn apolpn oe Eupw yia v mapoxr aveEdpTnNTwy UTNPECLOV UNXAVIKOU 1 GAAOL
ETILOTIHOVA TIOU 8EV APOPOVV GTNV EKTTOVNOT UEAETNG AUELBONEVNG BATEL EI8IKWV TIPOAEPEWY
TOV TIAPOVTOG UTIOAOYIJETAL AVAAOYQA [LE TO XPOVO ATIACYXOANONG VA NJUEPA 1) KAAG U HEPAS YLK
eMmoTHoVa epmelplag Ewg 10 £tn: 300*Tk

I emot)uova epmelpioag éwg 10 €t 368,10
Huépeg amaoydAnong H= 7
ApoBn perétng (€) A= 2.576,70 €

H apoin tov apBpov avtov avtiotolyel og Tocootd 100% otig MewAoyikég MeAgTeg.

14): TEN 4: Auoifn emotnuovwv suneipiag Ewg 10 étn — MeAétn Xpnuatoowkovoutkng Avaivong-
‘ExOean YT OX-Paxerog Xpnuatodotnong

H mpoektipwpevn apopn oe Eupw yia v mapox1| aveSdpTnNTwy UTINPECLOV PNXAVIKOU 1] GAAOV
ETMLOTIUOVA IOV SEV aPOPOVV GTNV EKTTOVN O UEAETNG AUELBOUEVNG BATEL EI8IKWV TIPORAEPEWY
TOV TIAPOVTOG UTTOAOYIZETAL AVAAOYQ LE TO XPOVO ATAoXOANGNG ava NUEPA 1) KAGGUO UEPAS VLo
eMoTHOVA epmelpiag Ewg 10 £tn: 300*Tk

lNa emot)uova epmelpiag éwg 10 €t 368,10
Huépeg anmaoyoAnong H= 10
Apon) perétng (€) A= 3.681,00 €

H apotBr) touv apBpov avutol avtiotolyel o€ Tocootd 100% otig Otkovopuikeg MeAETeg.

H katavouny ¢ avwtépw apolfig exktipdtat oe 75% yio ) MeAétn XpnpaTOOLKOVOULKNG
Avaivong-ExBeon YTOX kat 25% yia tn Zuvtagn touv Pakédov Xpnuatodotong.




A3 XUVOAIKIT] TIPOEKTLUWUEVY] OUHOLBN- MHEAETNTIKA
TTUYia

ZUUE®VA UE TA AVWTEPW TIPOKVUTITEL 0 aKOAOVO0G TTivaKag:

NMPOEKTIMHZH
AMOIBHZ
KQAIKOZ MPOEKTIMHZH | ANAITOYMENH NAPOYZzAX
A/A | KATHIOPIAZ | NTYXIO AMOIBHZ TA=H NTYXIOY IYMBAZHZ
1 03 OLKOVOULKEG LENETEG 3.681,00 | A taéng kot avw 3.681,00
2 06 APXLTEKTOVIKEG LEAETEG 37.492,36 | A ta&ng Kot avw 18.636,37
3 08 ZTOTIKEG LEAETEG 26.437,73 | A ta€ng katL avw 14.059,88
4 09 H/M Mehéteg 27.350,61 | B Té€Ng Kot dvw 15.979,17
MeA£Teg
5 10 JUYKOLVWVLOKWY 4.026,83 | A tagnc kat avw 4.026,83
MeA£Teg YOPAUAKWY
6 13 Epywv 1.645,31 | Ata&nc kal avw 1.645,31
MNepLBAANOVTLKEG
7 27 MeA£Teg 5.153,40 | A taéng Kal avw 5.153,40
FEWTEXVIKEG MEAETEG Kall
8 21 €PEUVEG 2.576,70 | A ta€ng koL avw 2.576,70
ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH
AMOIBH 65.758,66
AMPOBAENTA 15% 9.863,80
ZYNOAIKH AMOIBH ME
ANMPOBAENTA 75.622,46
ONA 24% 18.149,39
ZYNOAIKH AMOIBH ME ®NA 93.771,85
AEKEMBPIOX 2020
YYNTAEZH EAETXO0X & OEQPHXH

EKTPIOHKE ME THN YII' APIO 89/2020 AIIO®AXH EE TOY EXAAK
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